Stadtratsfraktion Freie Wählergemeinschaft Bergisch Gladbach

- Eingegergen - 12. Mai 2010

Konrad-Adenauer-Platz 1, 51465 Bergisch Gladbach

Telefon: 02202 - 14 2873 Fax: 02202 - 14 2872

e-Mail: fraktionsbüro@freie-waehler-gl.de

Fraktionsraum Zimmer 15 erster Stock

Bürozeiten:

Montags von 17:00 - 19:00 Mittwochs von 9:30 - 11:30

12. Mar 2010

Bergisch Gladbach, 12.05.2010

An den Vorsitzenden des Rates Herrn Bürgermeister Lutz Urbach Rathaus Bergisch Gladbach 51465 Bergisch Gladbach

Antrag für die nächste Ratssitzung

Sehr geehrter Herr Urbach,

bitte setzen Sie folgenden Antrag auf die nächste Tagesordnung der Ratssitzung:

Die Ratsfraktion Freie Wählergemeinschaft Bergisch Gladbach benennt als sachkundigen Bürger folgende Person:

Heidrun Mörs, Thomas-Mann-Str. 7a 51429 Bergisch Gladbach 02204 85093

in den Ausschuss für Anregungen und Beschwerden.

Wir bitten den Rat, die sachkundige Bürgerin zu bestätigen.

Mit freundlichen Grüßen

Wilfried Kamp
Fraktionsvorsitzender